

Традиционная межвузовская региональная студенческая олимпиада правовых знаний прошла в МГУ имени А. А. Кулешова.

В олимпиаде приняли участие команды МГУ имени А. А. Кулешова, Могилевского института МВД, Белорусской государственной сельскохозяйственной академии и филиала «БИП-Институт правоведения». По словам организаторов, основная цель проведения олимпиады – совершенствование качества подготовки студентов по специальности «Правоведение» путем актуализации исследовательских методов и состязательных форм, а также привитие студентам навыков решения конкретных юридических вопросов и накопление ими практического опыта в решении предложенных казусов. Особое значение организаторы придавали умению будущих юристов использовать нормативно-правовые акты.

Олимпиада проходила по трем направлениям: гражданское, административное и трудовое право, а также выступление капитана команды.

В состав команды Могилевского института МВД, участвующей в олимпиаде, вошли курсанты факультета милиции Артем Игнатенко (31 взвод), Владимир Мельников (33 взвод), Артем Выхребцев и Кирилл Романович (32 взвод).

По словам преподавателя кафедры правовых дисциплин майора милиции Ольги Становой команда Могилевского института МВД показала высокий уровень знаний, хорошую теоретическую и практическую подготовку и заслуженно получила диплом II степени, а капитан команды Артем Игнатенко стал лучшим оратором конкурса.

*Любовь ШУМИЛКО
Фото Ольги СТАНОВОЙ*